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2002-2007 рр. навчалася у Прикарпатському національному університеті 

за спеціальністю вчитель географії та економіки в школі, організатор 

туристично-краєзнавчої роботи.  

Після закінчення університету працювала вчителем географії та 

керівником туристичного гуртка в школі, вихователем дитячого садка, а 

також менеджером по туризму в туристичних агенціях «До Карпат» та 

«Лігаро-тур» 



 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

В 2012 році переїжджає на постійне місце проживання до ОАЕ в м. Дубай, де  

бере активну участь в діяльності української громади, зокрема була одним з 

організаторів Українського Дитячого клубу в ОАЕ, а з 2017 року працює 

вчителем в Українській Школі в ОАЕ «Софія».  Це перша українська школа не 

тільки в ОАЕ, але й на всьому Аравійському півострові. Школа є справжньою 

оазою української культури, де вчителі використовують сучасні освітні 

технології (інтерактивні методики навчання, презентації, ігрові вправи, 

інсценізації тощо), навчають шанобливого ставлення до родини, поваги до 

народних звичаїв і традицій, духовних цінностей українського та інших 

народів, це місце спілкування з однолітками в українськомовному середовищі. 

Також займається вивченням методики викладання української мови, як другої 

мови чи успадкованої.  

2017-2020 рр. працювала в місцевих дитячому садку та школі, завдяки чому 

мала можливість вивчити особливості навчання та виховання дітей 

дошкільного та молодшого віку. 

 



 

 

  

 

                   

 

 



 

 

             

 

 

Кожна дитина унікальна та неповторна. Ми любимо своїх дітей просто так, 

пишаємося їхніми досягненнями щомиті. Нехай подекуди неслухняні, 

невгамовні, проте найкращі в світі. Всі ми мріємо допомогти  нашій малечі 

віднайти свої таланти та обдарування. Наше завдання - створити навколо 

дитини середовище, що сприятиме її емоційному, інтелектуальному та 

творчому розвитку, створити умови, що допоможуть розкрити внутрішній 

природній потенціал, закласти основи фізичного та психологічного здоров'я. 

Допомогти дитині пізнавати світ у активній грі.  

 


